

党的群众路线教育实践活动

动态

第15期

中国地质调查局党的群众路线
教育实践活动领导小组办公室

2013年7月31日

强化督导 明确要求

汪民主持召开教育实践活动工作座谈会

7月30日，国土资源部党组成员、副部长，中国地质调查局党组书记、局长，局教育实践活动领导小组组长汪民主持召开教育实践活动工作座谈会，传达学习中央督导组工作座谈会精神，进一步深入听取意见建议，对做好下一步教育实践活动和督导工作提出明确要求。

汪民指出，开展本次教育实践活动，中央有决心、群众有期

待、事业有需要，必须要取得实际效果，不能走过场。要把全局教育实践活动搞好、取得成效，要充分发挥内因、外因两个方面的作用。内因是内力驱动，局机关和局属单位要提高思想自觉和行动自觉；外因是外力推动，局党组和党组成员要加强对局属单位开展活动的指导，充分发挥督导组的作用，通过督导检查形成解决问题、改进作风的外在压力，推进活动扎实开展。

汪民提出，活动能否搞好，能否取得党和群众满意的成效，督导组担负着重要责任。督导组要切实履行好督导职责，坚持从严要求，把握好活动各个环节，督促解决突出问题。督导要突出针对性、严肃性、及时性，对所督导单位的每项部署都要把好关，确保活动质量。要建立完善沟通协调机制，加强与所督导单位和局教育实践活动办公室的沟通协调。要抓好自身建设，吃准吃透中央精神，领会把握部党组、局党组部署要求，熟练掌握活动方法步骤，以好的作风抓好督导工作。

汪民要求，局机关各部室要提高思想认识和重视程度，很好地把自己摆到活动中进去，要加强学习教育、听取意见，认真查找问题、深入剖析，深入整改落实、解决问题。各部室负责人要带头广泛听取意见，把问题找准，把自己的“像”画准。近期要及时做好准备工作，开好专题组织生活会。

汪民强调，局机关、局属单位的领导干部要带好头、作表率，

不仅在思想上要高度重视，还要率先行动查找问题，发挥好带头作用，确保活动扎扎实实取得成效。局机关、局属单位的主要负责同志，要对本部室、本单位的活动进展、存在问题心中有数，统筹安排好业务工作与教育实践活动，做到两手抓、两不误、两促进。

座谈会上，与会人员就“四风”问题，对局党组及成员、局机关提出了意见建议。汪民认真听取发言，与参会人员交流意见。汪民要求局教育实践活动办公室认真对意见建议进行规整梳理和总结提炼，提交局党组研究，帮助局党组“画像”。

局党组副书记、副局长、局教育实践活动领导小组副组长兼办公室主任王研，局党组成员、纪检组长、局教育实践活动领导小组副组长兼督导组组长李海清出席会议。局机关各部室主要负责人和各督导组组长参加会议。

分送：局党组成员。

局机关各党支部，局属各单位党委。

抄送：中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，中央第 30 督导组，部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室。

中国地质调查局教育实践活动领导小组办公室

2013 年 7 月 31 日印发

(共印 80 份)